

## ಒಪ್ಪಂದ ಪತ್ರ - ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್ / ಸೀನಿಯರ್ ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು!!

Kavya H M ಆದ ನಿಮ್ಮನ್ನು Davangere ಜಿಲ್ಲೆಯ Harihara ತಾಲೂಕಿನ Malebennur ಗ್ರಾಮದ ಹೆಚ್.ಎಲ್.ಸಿ.ಯ ಕೆ.ಬಿ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂಗೆ ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್/ಸೀನಿಯರ್ ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್ ರನ್ನಾಗಿ ಅಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲು ಹರ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಪ್ರತಿ ಎಂಟರಿಂದ ಹತ್ತು ಜನರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಮಾತ್ರ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವುದು ಗೌರವದ ಸಂಗತಿ, ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರತಿಭೆ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳ ಸಂಕೇತ. ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಕೃಷ್ಣರ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಿರಿ.

**ತರಬೇತಿ:** ನಿಮ್ಮನ್ನು ಒಬ್ಬ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್‌ರನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆ ನೀಡುವ ಉತ್ತಮ ತರಬೇತಿಗಳು ಸೇವಾಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ಸೇವಾವಧಿಯ ತರಬೇತಿಗಳೆರಡನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಿವೆ. ಆರಂಭಿಕ ತರಬೇತಿಯ ಅವಧಿ ಸುಮಾರು 20 ರಿಂದ 24 ದಿನಗಳಿದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನೀವು ಎಲ್ಲಾ ತರಬೇತಿಗಳಿಗೂ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರಾಗಬೇಕೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಈ ತರಬೇತಿಯ ಶುಲ್ಕ 1000 ರೂ.ಗಳ ಠೇವಣಿಯನ್ನು ನೀವು ಭರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

**ಸಂಭಾವನೆ:** ನಿಮಗೆ ರೂ.3300/- ಗಳನ್ನು ತಿಂಗಳ ಗೌರವಧನವನ್ನಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ಈ ಗೌರವಧನವನ್ನು ಪ್ರತೀ ತಿಂಗಳ ಹತ್ತನೇ ತಾರೀಖಿನಂದು ನೀಡಲಾಗುವುದು.

**ಕೆಲಸದ ವಿವರಗಳು:** ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸದ ಅವಧಿ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಿನವರೆಗೆ 10 ತಿಂಗಳು ಇದ್ದು, ಈ ಅವಧಿಗೆ ನಿಮಗೆ ಗೌರವಧನವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳು ರಜೆಯ ತಿಂಗಳುಗಳಾಗಿದ್ದು, ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಗೌರವಧನವನ್ನೂ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

**ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳು:** ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರದವರೆಗೆ ಕೆಲಸದ ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಶನಿವಾರ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1:00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ. ಎಲ್ಲ ರಜಾದಿನಗಳ ಮತ್ತು ವಿನಂತಿರಜೆ (ಲೀವ್)ಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೈಪಿಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಡಬಹುದು.

**ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು:** ನಿಮಗೆ ಸೇವಾಪೂರ್ವ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಕೊಡಲಾಗುವ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕೈಪಿಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿಯಮ-ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅವುಗಳಿಗೆ ನೀವು ಬದ್ಧರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.

ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಅಡಚಣೆ ಉಂಟಾಗಬಾರದೆಂಬ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದಿಂದ, ನೀವು ಕನಿಷ್ಠ 2 ವರ್ಷಗಳು ಈ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದುವರಿಯುವಿರಿ ಎಂದು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಮಧ್ಯಂತರದಲ್ಲಿ (ಸಮರ್ಪಕ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಈ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ತ್ಯಜಿಸುವುದಿಲ್ಲವೆಂದೂ ಈ ಮೂಲಕ ನೀವು ದೃಢೀಕರಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

ಈ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಯಶಸ್ಸನ್ನು ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ.

**ನಾನು ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿದ್ದೇನೆ.**

ಸಹಿ:	ಸಹಿ:
HLC ಮ್ಯಾನೇಜರ್:	ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್/ಸೀನಿಯರ್ ಫೆಸಿಲಿಟೇಟರ್:
DATE OF JOINING	
ದಿನಾಂಕ:	ದಿನಾಂಕ:

ಪಾವತಿಸಿದ ಮೊತ್ತ ರೂ.	
ರಸೀದಿ ಸಂಖ್ಯೆ:	
ಹಣ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದವರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಹಿ	

ಹಿಪ್ಪೋಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಲರ್ನಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

227, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎಸ್.ಟಿ. ಬೆಡ್ ಲೇಔಟ್, ಕೋಲಮಂಗಲ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560034

ಟೆಲಿಫೋನ್: 080-4094 9498 ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: <http://hlc.hippocampus.in>